

# 祸从天降 躺在家里睡觉也被车撞

## 疑将油门当刹车,女司机驾车冲进路边门面房撞伤午睡男子

昨日下午4时许,合肥南陵路铜陵新村小区内,一辆轿车冲入一门面房内,将房间内一午睡男子撞伤。轿车驾驶员为一名年轻女子,据其介绍,当时,她为了躲避一名老人,猛打了方向,并将油门当刹车踩了下去。



门面房关闭的卷帘门被撞开

### 关闭的卷帘门被撞开

下午4点30分,记者赶到现场看到,一辆崭新的雪佛兰轿车被拖至拖车上,轿车左侧车头凹进一个口子,车灯损毁,引擎盖上撒落一片红色的粉末。目击者称,该车便是肇事车辆。

被撞的门面房位于一个小路口旁,其本来关闭着的卷帘门被撞开,卷帘门内一扇玻璃门也被撞得粉碎,地上洒落一片片鲜红的血迹。记者看到,该门面房是一家名为“琪琪”的理发店,但是,店内没有任何理发工具。

据旁边一家卖烟酒的老板介绍,就听到一声巨响,便见轿车半个身子已经冲进了门面房内。“当时,房间内一对夫妻正躺在地上睡觉,丈夫头部被撞伤,流了不少血,妻子没什么大碍。”该老板说道,“这家人真倒霉,真是躺着也中枪啊。”

### 被撞男子伤势较重

车祸发生后,现场很快聚集了大量围观者,几名壮汉急忙掀起卷帘门冲入房间,将被撞伤的男子抬了出来,并拨打110和120。

目击者称,驾驶员是一名年轻的小姑娘,当她下车看到有人受伤时,吓得脸都变了色,很长一段时间说不出话来。最后,她跟随120的车前往医院了。

随后,记者来到合肥市第二人民医院,在此次事故中受伤的男子已被转至手术室进行治疗。据急诊医生介绍,伤者姓赵,今年46岁,伤势比较严重。

### 疑误将油门当刹车

对于这起事故的发生,目击者张大哥告诉记者,当时,他就在马路旁边买东西,只见肇事车辆由南往北行驶过来,到达路口后不知发生了什么,车子

突然往右打了方向,并且,车速瞬间提速,一头就冲进了门面房内。“马路离门面房约2米远,并且,还有一个高约6厘米的马路牙,可想当时车子的速度是有多快。”

当时轿车为何突然加速?在手术室外,记者见到了肇事司机以及赵先生的亲属。据司机介绍,当时,她驾驶车辆行驶至事发路段时,前方有一名老人,在多次按喇叭后,老人都未让开道,眼看车子就要撞上他了,于是往右打了方向。“心里一紧张,误把油门当成了刹车。车子刚买没多久。”该女子说道。

据赵先生的妻子介绍,该门面房本来是儿子租来做理发生意,但生意不好,就停止了理发生意。现在,租期还未到,于是,她就跟丈夫居住在此。没想到,中午午睡时竟遭此横祸。

目前,辖区交警正对此事做进一步调查。

记者 张威/文 黄洋洋/图

## 合肥首批200辆液化天然气公交即将上线

星报讯(李克武 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,首批200辆液化天然气(LNG)公交车将于近期上线投入运营。

据了解,自2004年末公交首个CNG加气站建成以来,合肥公交集团相继购置了1035台CNG天然气公交车,投放到公交线路营运,大幅度降低了车辆尾气排放。

合肥公交集团相关负责人表示,液化天然气(LNG)是一种符合环保要求的清洁、高效的能源,也是汽油、柴油的理想替代燃料。2013年,集团购置了200辆LNG动力公交车替换老旧车辆。这批LNG公交车有6米、8.5米、12米等规格,一次加满气续航里程可达300~500公里,首批LNG公交车将于近期上线服务,目前正在对驾驶员进行培训。

此外,合肥公交集团首个LNG加气站已在瑶海停保场开工建设。

## 我省首家 港股上市餐饮业入驻蜀山区

星报讯(思峰 记者 徐涛) 昨日,记者合肥市蜀山区驻长三角招商联络处获悉,全省首家港股上市餐饮业小南国入驻蜀山区,拟在合肥建全省唯一的中央厨房。

合肥小南国位于蜀山区潜山路新地中心,目前已进入试运营阶段。据介绍,与别处小南国不同的是,合肥小南国将走家庭消费路线,服务于中高端收入的家庭,以上海菜和杭帮菜为主。

## 到合肥罍街感受“罍”文化,“炸罍子”!



星报讯(孙颖 记者 沈娟娟) 欣赏中国最大的罍雕塑,喝着特制的罍酒,要说跟合肥其他夜市街不同的地方,当属合肥罍街无处不在的“罍”文化。7月19日,合肥罍街将开街,说不定这“罍”文化会成为合肥人一种新的生活方式。炸罍子,这个词相信不少合肥市

民都很熟悉,其实罍是商周时期一种盛酒的青铜器,做工精美,器皿顶部是镂空雕纹,皿身镶嵌有四条“龙”,安徽曾出土过一件商周时期的盛酒青铜器。

“罍可是合肥罍街的镇街之宝。”合肥滨湖集团相关负责人告诉记者,罍街广场上有一个2.5米高的大型罍雕塑,是在安徽出土的“春秋镂空龙耳罍”——现存于安徽省博物馆的原物基础上放大100倍,用上等青铜耗时2个月制作而成,“目前是中国最大罍仿制品。”

当然,这只是合肥罍街的特色之一,如果你爱小酌两杯,那可以去尝尝合肥罍街独家酿制的罍酒,这是合肥罍

街与省内一知名酒厂进行合作,为罍街内餐饮店特供的“罍酒”,“酒的度数不是太高,方便市民‘炸罍子’,市民也只有来罍街才能喝得到。”

记者看到,不光罍酒特别,就连酒瓶也是特别设计的,瓶身造型十分小巧,看上去像个罍的样子,市民“炸罍子”后,还可以把瓶子带回去收藏。

上述负责人透露,在合肥罍街还将设计建设罍文化展厅,设立罍文化墙,而专门销售合肥旅游纪念品“英雄罍”的专卖店,市民也能在罍街找得到。

相信过不了多久,合肥市民就能在罍街感受到最纯正的“罍”文化,逛罍街、喝罍酒,再痛痛快快地“炸罍子”。

## 孩子牙不整齐,何时矫正好?

星报讯(记者 李婉婷) 牙齿不整齐可以预防吗?孩子牙齿不整齐什么时候矫正比较好,一般需要多长时间?成人牙齿不齐是否也可以进行矫正?想做矫正,又不想让别人看到嘴里的金属牙套,怎么办? 明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请合肥市口腔医院西区正畸科主任、主治医师颜传杰与读者交流。

颜传杰,1996年7月毕业于安徽医科大学口腔系,2002年1月~2003年1月于北京大学口腔医学院正畸科进修。从事口腔正畸专业临床工作约二十年,年诊疗人次达5000余人。熟练掌握方丝弓、直丝弓矫治技术及活动和功能矫治技术;擅长青少年及成人各类错合畸形的矫治。

## 南淝河等三条河集体做护坡“体检”

星报讯(实习生 雨竹 志勇 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市防洪部门获悉,该部门近日为城区的南淝河、十五里河及板桥河河道护坡做了一次全面的“体检”。除了淮河路、寿春路与南淝河交汇处的河道护坡有部分破损,其余区域均体检过关。

据介绍,河道护坡与驳岸挡墙是主要用来稳定河道两侧的土体,“使河岸的泥土不会因落差而塌落河道中,同时也是为了防止河道两岸的泥土因水

流作用,被冲刷侵蚀。”据合肥市防洪部门相关负责人介绍,南淝河、十五里河及板桥河自建好河道护坡以来,在城市防洪、排涝、灌溉引水等方面发挥了重要作用,“特别是近几年的南淝河水质,明显有改善。”但由于工程运行年久,部分河段护坡设施被损坏,因此,该市启动了河道护坡体检工作。“这也是最近3年来,首次大规模对河道护坡进行检测。”

据该负责人介绍,城区河道护坡的

检测并没有特定的时限,“正常情况下,都是工作人员在河道巡查时,目测护坡的损坏情况。”一旦河道护坡损坏面较大,就会请专业的检测机构来检测,并制定修复计划。

本次检测共完成南淝河、十五里河及板桥河等三条河12个段落、8.27公里的河道护坡检测,除了部分河道有破损情况,其余区域均无大碍。目前,防洪部门已开始对破损河道进行修复,预计很快将完工。

## 安医附院脑血管病门诊今开诊

星报讯(王异 记者 李婉婷) 通过在神经内科设立脑血管病专病门诊,尽早对脑卒中/短暂性脑缺血发作(TIA)患者进行全面风险评估和病因诊断,可尽早对患者进行分层干预、分级诊疗。今天(7月15日)起,安医大一附院脑血管病门诊开诊,医院将安排神经内科医生每天出席门诊,为脑血管病患者提供专业化、个性化的诊疗服务。

据了解,卫生部脑防委办公室今年在全国推选51家医院开展“脑卒中二级预防规范化管理临床实践项目”,安医大一附院是我省唯一一家。